
Vizsga jogból 

 

1 Az Alaptörvény (Alkotmány) megalkotásához és megváltoztatásához az országgyűlési 

képviselők kétharmadának szavazata szükséges. IGAZ 

2 A belső jogforrás körébe azok a szervek tartoznak, amelyek a jogszabály megalkotására 

felhatalmazást kaptak. IGAZ 

3 Egy jogszabály hatálybalépésének napja mindig megegyezik, a kihirdetés napjával. HAMIS 

4 Az ügyészség legjellemzőbb feladata a vád képviselete a bírósági eljárásokban.IGAZ 

5 Diszpozitív jogszabályoktól el lehet térni. IGAZ 

6 A jogképesség az embernek az a képessége, amleynél fogva saját akarat elhatározásával, a 

saját nevében jogokat szerezhet, és kötelezettségeket vállalhat. HAMIS 

7 Az élve született ember jogképességének kezdő időpontja a születés napja. HAMIS 

8 A haszonélvezeti jog nem örökölhető és nem ruházható át. IGAZ 

9 A dolog birtokosa mindig feljogosított a dolog használatára is. 

10 Ingatlan tulajdonjogával felhagyni nem lehet. IGAZ 

11 Az egy éven keresztül történő birtoklás elbirtoklást eredményez. HAMIS 

12 A tartozásátvállaláshoz nincs szükség a jogosult hozzájárulására. HAMIS 

13 A kézi zálognál a zálogtárgy a zálogjogosult birtokába kerül.  IGAZ 

14 A tulajdonoshasználati joga kormányrendelettel is korlátozható. HAMIS 

15 A kisajátítás a talált dolog tulajdonjogának egy év után történő megszerzését jelenti.HAMIS 

16 A készfizető kezes követelheti, hogy a jogosult először a kötelezettől kisérelje meg behajtani 

a követelését.HAMIS 

17 A biztosítási szerződés írásbeli alakhoz kötött szerződés.IGAZ 

18 A végelszámolás a fizetőképes, de tevékenységét megszüntető gazdasági társaságok 

megszűnésére vonatkozó szabályokat tartalmaz.IGAZ 

19 A vélelemhez a jog a való tényállás jogkövetkezményeit fűzi, anélkül, hogy az be lenne 

bizonyítva. IGAZ 

20 A kötbért a jogosult akkor is követelheti, ha a szerződésszegés következtében kára nem 

merült fel. IGAZ 

21 A haszonélvezeti jog a haszonélvező oldalán személyhez kötött jog. IGAZ 

22 Kivételesen nem tulajdonostól is lehet tulajdonjogot szerezni. IGAZ 

23 A felmondás a szerződést visszamenő hatállyal szünteti meg.HAMIS 

24 A követelés teljesítésére irányuló írásbeli felszólítás már nem szakítja meg az elévülést, ehhez 

a per megindítására is szükség van. IGAZ 



25 A jogosult a szerződésszegéskor nyomban rendelkezhet az óvadékkal, abból közvetlenül- bírói 

út igénybevétele nélkül- kielégítést kereshet. IGAZ 

26 Ha a fizetési meghagyást ellentmondással kellő időben nem támadták meg, annak 

ugyanolyan hatálya van, mint a jogerős ítéletnek. IGAZ 

27 Az adásvételi szerződés mindig írásbeli alakhoz kötöttszerződés. IGAZ 

28 A végrehajtás során felmerülő költségét a végrehajtást kérő előlegezi, és az adós viseli. IGAZ 

29 A gondnokság a családjog harmadik részeként a szülői felügyeletet helyettesítő intézmény. 

HAMIS 

30 Ha a jogszabály másként nem rendelkezik a követelések öt év alatt évülnek el (ez az általános 

elévülési idő)IGAZ 

31 A házasság intézménye kizárólag egy férfi és egy nő életközössége lehet. IGAZ 

32 A menyasszonytáncpénz általában a házastársi közös vagyonba tartozik. IGAZ 

33 A házasfelek az úgynevezett tényállásos bontásról az eljárás során áttérhetnek az 

úgynevezett megegyezéses bontásra is. IGAZ 

34 Az élettársak egymással szemben a házastársakhoz hasonlóan örökölnek. HAMIS 

35 A hagyaték összege minden esetben megegyezik az örökhagyó vagyonával. HAMIS 

36 A köteles résztől való megfosztás jogos elfogadott eszköze a kitagadás. IGAZ 

37 A cselekvőképességet korlátozó gondnokság alatt álló személy, csak a gondnoka és a 

gyámhatóság hozzájárulásával tehet házasságkötési nyilatkozatot.  

38 Korlátozottan cselekvőképes személy csak közvégrendelet tehet. IGAZ 

39  A hatósági eljárás csak az ügyfél kérelmére vagy bejelentésére indulhat meg. HAMIS 

40 A kiadmányozás magában foglalja az ügyben való érdemi döntést, az intézkedés kiadásának 

és az ügyirat irattárba helyezésének jogát. IGAZ 


